



В городе Ноябрьске члены руководства производственного кооператива «Градиент» подозреваются в полной невыплате заработной платы своим работникам

Следственным отделом по г.Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении членов руководства производственного кооператива «Градиент», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием установлено, что в городе Ноябрьск в период с января по октябрь 2015 года руководство производственного кооператива «Градиент» не выплачивало заработную плату 37 работникам данного предприятия. Общая сумма задолженности составила более 12,5 млн. рублей.

В настоящее время следствием проводятся необходимые мероприятия по установлению всех обстоятельств совершенного преступления. Изъята документация организации, по которой назначены бухгалтерские экспертизы. Устанавливается точная сумма задолженности. Проводятся допросы потерпевших и подозреваемых лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственным отделом по г.Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении членов руководства производственного кооператива «Градиент», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Следствием установлено, что в городе Ноябрьск в период с января по октябрь 2015 года руководство производственного кооператива «Градиент» не выплачивало заработную плату 37 работникам данного предприятия. Общая сумма задолженности составила более 12,5 млн. рублей.

В настоящее время следствием проводятся необходимые мероприятия по установлению всех обстоятельств совершенного преступления. Изъята документация организации, по которой назначены бухгалтерские экспертизы. Устанавливается точная сумма задолженности. Проводятся допросы потерпевших и подозреваемых лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Мая 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1034131>